
Test 1   Φυσική Α λυκείου 

1.Να ζσμπληρώζεηε ηις προηάζεις: 
Α. Δσθύγραμμη ομαλή κίνηζη εκηελεί ένα 
κινηηό, όηαν η ηροτιά ποσ διαγράθει είναι ................................ και ηο διάνσζμά 
ηης ................................. μένει ζηαθερό ως προς ηην ηιμή και ............................. 
Β. Σηην εσθύγραμμη ομαλή κίνηζη η μέζη ηατύηηηα είναι .......................... με ηην 
ηιμή ηης ζηιγμιαίας ηατύηηηας. 

 

2.Μία κίνηζη λέγεηαι εσθύγραμμη ομαλή όηαν: 
Α. Το κινηηό κινείηαι ζε εσθεία γραμμή. 
Β. Η επιηάτσνζη ηοσ κινηηού είναι ζηαθερή. 
Γ. Το κινηηό ζε ίζοσς τρόνοσς διανύει ίζα διαζηήμαηα. 
Γ. Το κινηηό κινείηαι ζε εσθεία γραμμή και η ηατύηηηά ηοσ είναι ζηαθερή. 
 
3. 

 
4. 
 
4.Έλα ζώκα μεθηλά ηε ρξνληθή ζηηγκή t0=0 από ην ζεκείν Α ηνπ ζρήκαηνο, θηάλεη 

ζην ζεκείν Β ηε ρξνληθή ζηηγκή t1 =3s θαη επηζηξέθνληαο πεξλά από ην ζεκείν Γ 

ηελ ρξνληθή ζηηγκή t2 =8s.  

 

 
i) Να ζπκπιεξωζνύλ ηα θελά ζην παξαθάηω θείκελν. 

Τν ζώκα μεθίλεζε ηελ θίλεζή ηνπ από ηε ζέζε ………..m, έθηαζε ζην ζεκείν Β ζηε 

ζέζε ………m, έρνληαο κεηαηνπηζηεί θαηά Γx=………. Σηε ζπλέρεηα ην ζώκα θηάλεη 

ζην ζεκείν Γ, αθνύ θηλήζεθε γηα ρξνληθό δηάζηεκα ……… ζηε ζέζε ……. δηαλύνληαο 

απόζηαζε ……. θαη κεηαηνπηδόκελν θαηά Γx= …… 
ii) Να βξείηε ηελ αιγεβξηθή ηηκή ηεο κεηαηόπηζεο θαη ην δηάζηεκα πνπ δηαλύεη ην 

ζώκα ζηα ρξνληθά δηαζηήκαηα: 
α) Από 0-3s   β)  Από 3s-8s  γ)  Από 0-8s. 

 

 


